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	Совет 
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сикт овмöдчöминса  
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П Р О Т О К О Л

СЁРНИГИЖÖД

публичных слушаний по отчету 
 об исполнении бюджета  муниципального образования 
сельского поселения «Кажым» за 2018 год
 п.Кажым, Республика Коми
                                                                        19 апреля  2019 г.


                   
 

 Место проведения: МБУК «КЦКО» филиал ДК п.Кажым, п.Кажым, ул.Набережная, д.1
 Время проведения: 1600 часов

 На публичных слушаниях присутствовали:

	Председатель 


	Безносикова И.А. - глава    сельского поселения «Кажым»

	Секретарь


	Турубанова Е.В. – ведущий специалист администрации сельского поселения «Кажым»

	Участники слушаний
	Зарегистрировано 19  человек (список прилагается)


Публичные слушания по отчету  об исполнении бюджета  муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год    проводятся  в соответствии со статьей 31  Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Кажым» и на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний.

 

Проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год   размещен на официальном сайте  Администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет».


Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год размещено  29 марта  2019 года     на  официальном сайте  Администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет».



Предложения  граждан  по обсуждаемому  отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год, возможность направления которых предусмотрена Порядком учета предложений граждан по отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год, в установленный срок в адрес Администрации сельского поселения «Кажым» не поступали.


1.Председательствующий открыл публичные слушания, представил докладчиков:


- По  отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым»  выступит  главный бухгалтер  администрации  сельского поселения «Кажым» - Сорвачева Наталья Александровна (доклад прилагается).



2. После выступления докладчиков председательствующий  предоставил слово желающим задать вопросы.



3. Ответы на заданные  участниками публичных слушаний  вопросы по обсуждаемому отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год даны докладчиками в устной форме. Предложения и замечания по обсуждаемому отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год участниками публичных слушаний не высказывались.
4.  На рассмотрение участников публичных слушаний вынесен вопрос об одобрении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год. Возражений не поступило. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым»  за 2018 год одобрен.
5. В заключение председательствующий проинформировал присутствующих, что протокол публичных слушаний будет размещен на официальном сайте Администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет», поблагодарил участников публичных слушаний и объявил публичные слушания закрытыми.
Председатель                                



                             И.А.Безносикова
Секретарь






        

      Е.В.Турубанова



Приложение № 1 
 к протоколу публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета
муниципального образования сельского поселения «Кажым»  за 2018 год 

Список участников публичных слушаний
1. Антонова Наталья Николаевна
2. Аршинкина Лариса Юрьевна

3. Алирзаева Эльмира Халиловна

4. Безносикова Ирина Альбертовна
5. Гуляева Галина Владимировна

6. Ильченко Татьяна Витальевна

7. Козлова Лариса Сергеевна

8. Коханенко Галина Николаевна

9. Кувардина Светлана Николаевна

10. Кудряшова Ольга Владимировна

11. Первакова Любовь Дмитриевна

12. Сорвачева Наталья Александровна

13. Турубанова Елена Владимировна

14. Филева Светлана Николаевна

15. Харитонова Ираида Сергеевна

16. Хмельницкая Ирина Васильевна

17. Чесноков Александр Владимирович

18. Черняева Джульетта Гегамовна

19. Чурила Михаил Михайлович

Приложение № 2 

 к протоколу публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета

муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год 

ДОКЛАД

 Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2018 год 

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» выносится на публичные слушания в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Кажым», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение «Кажым», утвержденным Решением Совета МО сельского поселения «Кажым» от 02.10.2018 г. № I-29/98 Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании

сельского поселения «Кажым»  и решением Совета МО сельского поселения «Кажым» от 04.03.2019 г. № I-36/123 «О внесении изменений в решение Совета СП «Кажым» № I-29/98 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Кажым».
Бюджет муниципального образования сельского поселения «Кажым» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение «Кажым».

Доходы бюджета.
Бюджет МО СП «Кажым» на 2018 год утвержден решением Совета сельского поселения 25 декабря 2017 года № I-18/69 по расходам в сумме 3948,4 тыс. руб., исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 3948,4 тыс. руб. С учетом внесенных Советом сельского поселения изменений 19 января, 23 марта, 27 апреля, 28 июня, 03 сентября, 02 октября, 29 октября, 16 ноября,10 декабря и 24 декабря 2018 года бюджет по расходам утвержден в размере 5980,2 тыс. руб., по доходам 5962,7 тыс. руб.
Фактическое исполнение доходной части бюджета поселения составило 5969,1 тыс. руб. (100,1% от плана), из них 1012,23 тыс. руб. налоговые и неналоговые доходы  (100,6 % от плана) и 4956,9 тыс. руб. безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы (100% от плана).
Налоговых платежей в 2018 году получено 614,7 тыс. руб., что составляет 60,7 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов, наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей падает на НДФЛ – 46%.
 По неналоговым доходам получено 397,5 тыс. руб. или 39,3% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов. 

Безвозмездные поступления поступили в полном объеме на сумму 4956,9 тыс. руб.

Расходы бюджета.
Исполнение расходной части бюджета поселения составило 5964,4 тыс. руб. при плане 5980,2 тыс. руб. (99,7% от плана).
По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» расходы при плане 3535,5 тыс. руб. составили 3534,2 тыс. руб. (или 99,9%.) 

По подразделу 0102 отражены расходы на содержание главы сельского поселения в сумме 644,3 тыс. руб. (100% от плана).

По подразделу 0104 расходы на содержание органа местного самоуправления составили 2358,1 тыс. руб., при плане 2359,3 тыс. руб., в том числе:

- за счет субвенции на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния на общую сумму 10,2 тыс. руб. (100% от плана). Штатная численность на выполнение данных полномочий не предусмотрена, регистрация осуществляется специалистом администрации сельского поселения на основании заключенного с ним договора.

- за счет субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 169,0 тыс. руб. (100% от плана). Исполнение полномочий осуществляется специалистом администрации сельского поселения на не освобожденной основе, финансирование оплаты труда специалиста, на которого возложено исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету, производится в виде компенсации произведенных расходов.

- за счет субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных нарушениях, предусмотренных частями 3, 4 статьи 3, статьи 4,6,7 и 8 Закона Республики Коми «Об административной ответственности в Республике Коми» в сумме 26,4 тыс. руб.; 

- за счет средств гранта сельским поселениям, достигших лучших результатов по увеличению налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в сумме 4,8 тыс .руб.

По подразделу 0106 отражены расходы по иным межбюджетным трансфертам из бюджетов поселений бюджету муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление полномочий на сумму 79,9 тыс. руб. (100% от плана).

По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» отражены расходы в сумме 451,9 тыс. руб. (100% от плана).

По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 

По подразделу 0310 отражены расходы по обеспечению пожарной безопасности в сумме 45,9 тыс. руб. (100% от плана).
По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
По подразделу 0503 «Благоустройство» отражены расходы в сумме 2008,3 тыс. руб. при плане 2022,8 тыс. руб. (99,3% от плановых назначений) в том числе:

· расходы на оплату уличного освещения в сумме 465,1 тыс. руб.;
· содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений в рамках благоустройства в сумме 930,3 тыс. руб.;

· организация и содержание мест захоронения в сумме 19,6 тыс. руб.;
· прочие работы по благоустройству поселения в сумме 199,3 тыс. руб.;
· организация и проведение мероприятий по содействию в трудоустройстве несовершеннолетних в каникулярный период в сумме 28,8 тыс. руб.;

· финансирование расходов за счет средств гранта сельским поселениям, достигших лучших результатов по увеличению налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в сумме 45,2 тыс. руб.

·  расходы на реализацию малых проектов в сфере благоустройства, прошедших отбор в рамках проекта «Народный бюджет» на сумму 320,0 тыс. руб. (субсидия из республиканского бюджета – 282,0 тыс. руб., средства местного бюджета – 33,0 тыс. руб. средства населения 5,0 тыс. руб.)

По разделу 08 «Культура, кинематография» расходы составили 26,4 тыс. руб. (100% от плановых назначений) на проведение праздничных мероприятий на территории сельского поселения.
По разделу 10 «Социальная политика» 

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» расходы составили 347,4 тыс. руб. при плане 347,4 тыс. руб.

По разделу 11 «Физическая культура и спорт» расходы составили 2,2 тыс. руб. (100% от плановых назначений).
Источники финансирования дефицита бюджета.
Профицит по итогам исполнения бюджета за 2018 год составил 4,7 тыс. руб.
