СОВЕТ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «КАЖЫМ»
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по  проекту решения  Совета СП «Кажым» «Об исполнении бюджета     муниципального образования  сельского поселения «Кажым»  за  2019 год» 
от   17 апреля  2020 г.

п.Кажым
2020 год

	Совет 

сельского поселения
 «Кажым»
	
	“Кажым”

сикт овмöдчöминса  

 Сöвет




П Р О Т О К О Л

СЁРНИГИЖÖД

публичных слушаний по  проекту решения Совета СП «Кажым» 

«Об исполнении бюджета  муниципального образования 
сельского поселения «Кажым» за 2019 год» 
 п.Кажым, Республика Коми
                                                               17 апреля  2020 г.


                   
 

 Место проведения: МБУК «КЦКО» филиал ДК п.Кажым, п.Кажым, ул.Набережная, д.1
 Время проведения: 1600 часов

 На публичных слушаниях присутствовали:
	Председатель 


	Безносикова И.А. – глава сельского поселения «Кажым»

	Секретарь


	Турубанова Е.В. – ведущий специалист администрации сельского поселения «Кажым»

	Участники слушаний
	Зарегистрировано 0  человек 


Публичные слушания по проекту решения Совета СП «Кажым» «Об  исполнении бюджета  муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2019 год»  назначены   решением Совета сельского поселения «Кажым» от 31 марта 2020 года № I-57/184.   



Проект  решения  Совета сельского поселения «Кажым» «Об  исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2019 год»   размещен на официальном сайте  администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет».


Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по  проекту решения Совета сельского поселения «Кажым» «Об  исполнении бюджета муниципального образования сельского  поселения «Кажым» за 2019 год»  размещено  03 апреля 2020 года     на  официальном сайте  администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет».


 В организационный комитет по проведению публичных слушаний  по  проекту решения Совета сельского поселения «Кажым» «Об  исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2019 год»  в соответствии   с Порядком учета предложений граждан по проекту решения Совета сельского поселения «Кажым» «Об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2019 год» и участия граждан в его обсуждении  в установленный срок в адрес администрации сельского поселения «Кажым» не поступали.


 В связи с  неявкой (отсутствием) участников публичных слушаний  в обсуждении проекта  решения Совета СП «Кажым» «Об  исполнении бюджета  муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2019 год»  вследствие   введения  режима повышенной готовности на территории Республики Коми  с 31 марта по 30 апреля 2020 года на основании Указа Главы Республики от 15.03.2020 года № 16 (в ред.Указа Главы Республики Коми от 03.04.2020 года № 24)  признать публичные слушания несостоявшимися.
          Председатель                                



                               И.А.Безносикова
          Секретарь






        

        Е.В.Турубанова
