ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения администрации сельского поселения «Кажым» 
«Об утверждении требований к закупаемым администрацией сельского поселения «Кажым» отдельных видов товаров, работ, услуг
 (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее именуются - требования к отдельным видам товаров, работ, услуг)»

[bookmark: _GoBack]Принятие проекта распоряжения «Об утверждении требований к закупаемым администрацией сельского поселения «Кажым» отдельных видов товаров, работ, услуг  (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее именуются - требования к отдельным видам товаров, работ, услуг)»  подготовлено в целях реализации требований  части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в связи с  изменением цен на товары, а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования. 
Проект распоряжения и пояснительная записка к нему размещены для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями, установленными постановлением администрации сельского поселения «Кажым» от 25.01.2024 г. № 04/01 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования сельского поселения «Кажым», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
 Срок проведения общественного обсуждения проекта распоряжения установлен  с 22.02.2024 по 04.03.2024 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной форме на адрес электронной почты: admkazim@mail.ru тема письма «Общественное обсуждение» или в письменной форме по адресу: 168181, Республика Коми, Койгородский район, п.Кажым, ул. Школьная, д.3. Контактный телефон: 8 (82132) 9-22-91.




